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ВСТУП 
 

Актуальність теми. На даний час в Україні ринок ігристих вин і 

шампанського достатньо розвинений, виробництвом ігристих вин займаються 

різні за виробничими можливостями та потенціалом компанії-виробники, 

причому більшість з них розташовані в Одеській області. Саме тому, за 

сучасних умов висококонкурентного ринкового середовища ключова роль в 

забезпеченні конкурентоспроможності виноробних підприємств належить 

якості продукції. Керівництво повинно активно використовує весь потенціал 

підприємства для збереження ринкової частки, а також забезпечення і 

посилення лояльності споживачів. 

Мета і задачі дослідження. Метаданої роботи − розробити 

рекомендаціїщодо підвищення якості продукції в діяльності виноробного 

підприємства. 

Для виконання поставленої мети потрібно виконати наступні завдання: 

а) вивчити теоретичні аспекти якості продукції на підприємстві; 

б) провести аналіз організації контролю якості продукції на ПрАТ «ОЗШВ»; 

в) проаналізувати основні тенденції у виноробній галузі України та виділити її 

галузеві характеристики; 

г) охарактеризувати основні аспекти господарської діяльності виноробного 

підприємства; 

д) розробити заходи щодо поліпшення організації контролю якості продукції на 

заводі. 

 Об’єкт і предмет дослідження. Об’єктом дослідження є 

ПрАТ «Одеський завод шампанських вин» (далі −ПрАТ «ОЗШВ»). 

Предметом дослідження є якість продукції на  ПрАТ «ОЗШВ». 

Методи дослідження. У роботі використовувалися аналітичні, графічні та 

розрахункові методи дослідження.  
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Інформаційна база дослідження: наукові публікації та спеціальна 

наукова література закордонних та вітчизняних вчених;звіти та аналітичні 

матеріали офіційних статистичних збірників України; данні звітності ПрАТ 

«ОЗШВ». 
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Висновки 

 

ПрАТ «Одеський завод шампанських вин» є одним з найбільших 

виробників шампанських та ігристих вин в Україні. Підприємство поєднує в 

собі кращі традиції шампанського  виноробства. Завод був заснований в 1896р. 

під назвою "Південно-російське суспільство виноробства Генріх Редерер в 

Одесі". 

Для визначення напрямку діяльності заводу була сформульована місія 

заводу - ПрАТ "ОЗШВ" це команда професіоналів, пов'язана духом лідерства; 

ми створюємо і пропонуємо душевний продукт, якість і смак якого поєднує в 

собі традиції поколінь і інновації в маркетингу; ми допомагаємо 

насолоджуватися життям дорослим людям усього світу. 

Зараз ПрАТ «Одеський завод шампанських вин» - сучасне підприємство, 

потужність до яких становить 15 мільйонів пляшок на рік. Асортимент 

продукції складається з 33 найменувань. Крім внутрішнього ринку, продукція 

заводу відома в таких країнах як Росія, Естонія, Абхазія, Ізраїль, Чехія, 

Великобританія, Канада, Швейцарія та інші. 

Проаналізувавши основні техніко-економічні показники ПрАТ «ОЗШВ» 

за 3 ро ку (2005-2007рр.), можна помітити наступні зміни: в 2007р. в порівнянні 

з 2005р. на підприємстві було випущено продукції на 43964,19 тис.грн. або на 

56,49%; відповідно збільшився і обсяг реалізованої продукції на 44482,7 

тис.грн. або на 53,2%; валовий прибуток при цьому збільшилася майже в два 

рази, а чистий прибуток на 1017,4 тис.грн. або на 21,38%; середньооблікова 

чисельність працівник ів зменшилася на 10 осіб, при цьому середньорічна 

продуктивність праці 1 працівника збільшилася на 153302,36 тис.грн .; 

рентабельність продукції збільшилася на 14,73%, а рентабельність продажів на 

6,48%. В цілому техніко-економічні показники підприємства мають позитивну 

тенденцію, це свідчить про стабільне його функціонування. 
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Аналіз контролю якості продукції на ПрАТ «ОЗШВ» показав, що він 

відбувається на належному рівні, що дозволяє підприємству випускати 

високоякісний продукт. Але також аналіз дозволив виявити поряд з 

позитивними сторонами і ряд недоліків. 

Для удосконалення організації контролю якості продукції на ПрАТ 

«ОЗШВ», я запропонувала знизити величину браку продукції, за рахунок 

стимулювання працівник ів служби технічного до онтроль, а також придбати 

установку для перевірки якісних характеристик пляшки, до оторая відсутня на 

підприємстві. 

Захід щодо зниження шлюбу за рахунок стимулювання працівник ів 

служби технічного контролю принесло істотний ефект. Величина шлюбу 

готової продукції знизилася на 0,2%, при цьому підприємство отримало приріст 

прибутку в розмірі 225378,8 грн. 

Комплексна  система мотивації працівників ВТК привела до більш 

суворого і об'єктивного контролю  якості продукції, що дозволить виявляти 

шлюб на більш ранній стадії виробництва; сприяє зменшенню недоброякісних 

виробів; знижує ймовірність додаткових виробничих витрат; перешкоджає 

проникненню шлюбу за ворота підприємства. 

Придбання установки для випробування пляшок на тиск також принесло 

підприємству хороший результат. Тривалість виробничого процесу зменшилася, 

скоротилися поточні витрати підприємства на 35256,0 грн. Також підприємство 

зможе надавати послуги з контролю якості пляшок іншим підприємствам 

виноробної галузі, що дозволить йому в подальшому отримувати додатковий 

прибуток. Потенційними клієнтами є ЗАТ «Одеський коньячний завод», ЗАТ 

«Одесавинпром» та ін. 
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Д О Д А Т К И 


	Ступінь задоволення ринку визначають не розмірами виробленої, а обсягами фактично реалізованої (проданої) продукції за умови її якості і конкурентоспроможності.
	Сучасний підхід до стратегії підприємництва полягає в розумінні того, що якість є найбільш ефективним засобом задоволення вимог споживачів і одночасно зниження витрат виробництва.
	Розглянемо деякі основні поняття, що входять в сучасну концепцію якості.  Якість - це сукупність властивостей і характеристик продукції, які надають їй здатність задовольняти обумовлені або передбачувані потреби.
	Якість продукції не обмежується тільки однією властивістю, цс сукупність властивостей. Властивості продукції кількісно виражаються показникамиякості.
	Якість продукції тісно пов'язане з споживною вартістю - здатністю товару задовольняти певні потреби. Воно характеризує міру споживчої вартості, ступінь її придатності і корисності, тобто кількісне задоволення суспільної потреби у продукції.
	У сучасних умовах якість продукції в значній мірі формується під впливом таких основних факторів:
	- сприйнятливості підприємств до оперативного використання (впровадження) останніх досягнень науково-технічного прогресу;
	- вивчення вимог ринку (внутрішнього і особливо міжнародного), потреб різних категорій споживачів;
	- інтенсивного використання "людського фактору" через навчання (робітників і керівників), систематичного підвищення кваліфікації, матеріальної та моральної мотивації працівників.
	З урахуванням цих факторів для забезпечення заданого рівня якості продукції на підприємствах створюються спеціальні системи (відповідні структури, організаційні методи, процедури, процеси і т. п.). Під забезпеченням якості продукції розуміється сукуп...
	Необхідно зазначити, що вимоги до якості продукції визначаються тим значенням, яке в першу чергу воно має для споживача. Це добре ілюструє принцип, широко відомий на практиці, - "немає начальства важливіше споживача". Досвід передових корпорацій різн...
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